



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Fegyverrel, parókában támadt a postásra - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség fegyveresen, közfeladatot ellátó személy ellen elkövetett rablás bűntettének kísérlete miatt emelt vádat egy 59 éves férfival szemben, aki a vád szerint még 2009 augusztusában egy IV. kerületi társasházban támadt rá a postásra, és fegyverrel fenyegetve követelte tőle a táskájában lévő készpénzt.

A vádirat lényege szerint, a vádlott 2009. augusztus 04. napján a délelőtti órákban megjelent a budapesti, IV. kerületi társasházban azzal az elhatározással, hogy az aznapi küldeményekkel érkező postást megtámadja, és a nála lévő készpénzt tőle erőszakkal megszerzi. A vádlott az álcázás érdekében parókát húzott a fejére, és arra egy baseball sapkát is feltett, kabátja gallérját pedig az arca elé húzta.

Kis idő elteltével megérkezett a sértett, és megkezdte a társasházban a levélküldemények kézbesítését.

A vádlott ekkor egy fegyvernek látszó tárggyal a földszinti lifthez közeledő férfira támadt, ennek során megragadta a nyakát, rászegelte a fegyvert, és a nála lévő készpénz átadását követelte. A sértett azonban nem engedelmeskedett, ehelyett dulakodni kezdett támadójával. A vádlott eközben elővett egy kést is, és azt az egyik, míg a fegyvernek látszó tárgyat továbbra is a másik kezében tartva, a sértettet tovább fenyegette. Ennek során a vádlott a késsel több helyen megsebesítette a sértettet, aki azonban továbbra sem adta át a pénzt, hanem a táskáját maga elé tartva védekezett.

A sértett határozott és kitartó ellenállása miatt, a vádlott végül a pénz megszerzése nélkül menekülni kezdett. A megtámadott postás ezt próbálta megakadályozni, ezért a kézbesítő táskájával fejen ütötte a férfit, akinek - bár a baseball sapkája leesett a fejéről – ennek ellenére sikerült kijutnia az épületből. A sértett utána futott, majd beszállt egy arra járó személy autójába is és azzal követte tovább a vádlottat, aki azonban elmenekült.

A férfival szemben a vád fegyveresen, közfeladatot ellátó személy ellen elkövetett rablás bűntettének kísérlete, amely bűncselekmény büntetési tétele öt évtől tizenöt évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2014. augusztus 05.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész
távollétében:

Dr. Szoboszlai-Szász Richárd
fővárosi főügyész-helyettes